

市公安局开展以“110守护新时代美好生活”为主题的系列宣传活动

# 去年我市110接警120多起



□记者 朱东一  
通讯员 郁发顺 吴顺利 文/图

本报讯 1月10日上午，市公安局在中心城区五一劳动广场开展以“110守护新时代美好生活”为主题的系列宣传活动(如图)。据了解，2017年，全市公安机关110指挥中心共接警1206364起，有效报警321575起。

活动现场，参与活动的110指挥中心、治安、禁毒、交警等部门的公安民警和消防官兵采取设立咨询台、摆放

宣传展板、发放宣传资料等方式，与现场市民进行互动，向广大市民宣传市公安局110指挥中心的发展历程，让大家了解如何正确报警、报假警的危害，以及如何防范虚假信息诈骗等安全防范知识。

据介绍，2017年，全市公安机关110指挥中心共接警1206364起，有效报警321575起。

警方希望广大市民正确对待和使用110报警电话，不要拨打与报警求助无关的电话。



## 第31届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛赛程过半 周口晚报队距目标仅一步之遥

□记者 王凯

本报讯 第31届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛1月9日上午战罢第七轮，赛程已经过半。在前半程比赛中，新民晚报队、扬子晚报队和沈阳晚报队排名前三，初次参赛的周口晚报队暂列第42位，距进入前40名的目标仅一步之遥。

在9日进行的第七轮几场关键对局中，除李乐天5段意外失手外，鲍佳音6段和葛普佑龙5段都有上佳发挥。

在葛普佑龙5段与沈阳晚报队李嘉男6段对局中，李嘉男在葛普佑龙的重压之下强力爆发，赢下关键局，爆出本届比赛一大冷门。

据介绍，本届“晚报杯”是近几年来整体水平最高的一届，会集了全国几乎所有业余顶尖高手。从目前战况看，周口晚报队表现出色，战胜了不少强敌。随着后半程比赛选手之间竞争的加剧，周口晚报队这匹“黑马”能否顶住压力再创佳绩，让我们拭目以待。

## 细心女民警识破网上逃犯

□记者 张洪涛 通讯员 张磊落

本报讯 1月9日，一名网上在逃人员在太康县交警大队车辆管理所办理业务时，被细心的女民警发现。值班民警里应外合，将该男子抓获。

当日15时许，太康县交警大队车管所女民警魏艳像往常一样给群众办理驾驶证换证业务。她接过一男子的驾驶证换证手续后，发现该男子是一

名网上在逃人员。魏艳冷静地对该男子说：“你好，你的驾驶证档案信息出了一点小问题，请你随我到档案室核对一下。”该男子表示同意。与此同时，魏艳将该情况报告了所长马小红。马小红迅速组织民警李飞、协警张召，紧随该男子走进档案室，迅速将其控制。

经讯问，该男子姓李，于2017年5月伙同他人在太康县五里口乡一网吧对他人敲诈勒索。

中华圆梦  
满园吉祥